

骆驼老凤祥银楼前晚遭劫 抢走20多条金项链的男子昨晚被抓

□记者 戴伟龙

前天晚上，一名男子趁着大雨，闯入镇海骆驼老凤祥银楼实施抢劫，用锤子砸破柜台后，抢走了20多条金项链，然后逃之夭夭。昨天下午，“镇海公安”官方也发微博通报此事。

昨晚9点多，镇海警方在骆驼一出租房内将22岁的犯罪嫌疑人孙某抓获，他对抢劫作案供认不讳。目前，孙某已被警方刑事拘留。



监控拍下的案发场景。

店员曾拉门阻止抢劫男子逃走

被抢的这家老凤祥银楼位于骆驼街上的热闹地段，门口左侧就是329国道。前天晚上，天正下着大雨，到店里来的顾客比往日稀少，只有4名女员工守在各自负责的柜台前，她们怎么也没有想到，一场只有从银幕上看到过的抢劫情节就会在自己的眼前发生。

晚上7点多，男子走进了银楼。他先将手中拿着的黑色雨伞放在了离门口不远的店堂里，然后径直走向位于店铺最里面的黄金首饰柜台，边走边用不大的声音叫了声：“都不许动！”由于声音不大，店员们一下子都没有反应过来。

男子边走边掏出了一把像是手枪的东西，再次高声喊叫道：“不许动，把手举起来！”大家这才如梦初醒，意识到男子是来抢劫作案的。为了避免不必要的

伤亡，在男子的威逼下，几名店员都把手举了起来，同时朝店外撤离。男子又从携带着的一个包里拿出一把锤子，挥手朝着柜台砸了起来。

趁着男子忙着砸柜台，站在附近的一名店员摁下了报警器按钮，店铺里顿时警铃声大作。然而，男子并没有惊慌失措，他将手伸入已被砸开的柜台，拿走柜台里的20多条金项链，塞进包里，然后不慌不忙地走向大门。一名店员知道店里的报警器是和派出所连着的，民警马上就会赶来，于是就在外面拉住了店门，想拖延时间不让他逃走，但终因力气不如男子，而被他强行拉开了店门。男子出门后，快步穿过329国道，消失了。

经店员统计，共有约1500克金饰品被窃，折合人民币约45万元。

犯罪嫌疑人昨晚9点多被警方抓获

昨天中午，记者从警方处得到证实，前天晚上镇海骆驼老凤祥银楼确实发生了一起抢劫案，警方正在全力展开侦查。记者在现场采访时，看到民警正在提取店里的监控录像。一名员工说，他应该事先来店里面踩点过的，了解店内柜台的布局，所以才直奔最里面的黄金柜台。值得庆幸的是，由于店员没有进行无谓的反抗，所以才没有造成人员伤亡。

昨晚10点多，记者从警方了解到，案件发生后，镇海警方连夜组成专案组展开侦查，通过调看店内和周边区域监控录像，锁定了犯罪嫌疑人为22岁的

本地人孙某，并于昨天晚上9点多在骆驼一出租房将其抓获，缴获了被抢的全部赃物。孙某被抓后对抢劫作案供认不讳。目前，孙某已被警方刑事拘留。

记者了解到，新年临近，类似的案件呈多发趋势。两天前，江北万达也发生了一起黄金劫案，经过26小时的侦查，江北警方已于昨天破获此案，犯罪嫌疑人将于今日押解回宁波。据了解，我市警方已全面提升安防级别，加强了巡控力量。但市民和商家还是应该提高警惕，尽可能不给犯罪分子以作案的空隙。

8天时间作案4次撬了32辆车 男子偷到2000多元财物被刑拘 被撬车辆车损达五六万元

本报讯（记者 殷欣欣 通讯员 吴玲 陈增枫）男子8天时间里连续撬车窗行窃，作案一次比一次大胆疯狂，被撬车辆达32辆。虽然他“收获”寥寥，涉案金额只有2000元出头，可破坏性却不容小觑，被撬轿车车损金额有五六万元。目前，该男子因涉嫌故意毁坏公私财物罪被刑拘。

嫌疑男子姓沈，1990年出生的他，年纪轻轻已经是4岁孩子的父亲。他和父母一起暂住在东钱湖。沈某第一次撬车是去年12月28日晚上，下手地是他曾经工作过的邱隘。

附近监控录像拍下了沈某整个作案过程：他穿着一身黑衣，戴着帽子和口罩，骑着电动车慢悠悠地过来。瞄上了一辆红色宝马，于是停好电动车，向目标走去。之后沈某靠近副驾驶窗，摸出工具开始撬车。可能因为第一次作案，沈某有些紧张，大约过了五分钟，他把车窗玻璃砸碎，爬了进去。沈某第一次作案只偷得几个硬币。沈某有些不甘心，当晚他又用螺丝刀接连撬坏了4辆轿车，总共才偷到50多元。

第二天晚上，他又在邱隘一条小路上砸了4辆轿

车的车玻璃，偷了一个导航仪和一些硬币。隔了三天，沈某再次作案，在邱隘四处晃悠，随机作案，共撬了8辆车。其中，他在一辆白色轿车上偷了1700元现金和一张银行卡。银行卡的背面有六位数字，沈某便到附近的ATM机上输入数字碰碰运气，结果密码显示错误。其他七辆车上都没有什么值钱东西。

今年1月5日晚，沈某先在邱隘公园附近撬了一辆黑色宝马，没有偷到任何东西，又来到五乡，一路向自己居住的东钱湖方向偷去。这一夜沈某接连撬了15辆车，直到天蒙蒙亮才收手。可他最终所偷的值钱东西不过是一条香烟和几个硬币。

1月5日晚，鄞州警方专案组通过监控排查锁定了沈某，并将他抓获。警方侦查发现，沈某共撬坏了32辆轿车的车窗玻璃，其中大部分都是中高档车。虽然沈某所偷的东西价值不高，涉案金额只有2000多元，还没有达到盗窃罪数额认定标准3000元。但被撬车辆车损总额有五六万元，沈某的行为已涉嫌故意毁坏公私财物罪，目前已经被警方刑事拘留。案件正在进一步审理中。

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选

借口租场地收购毛皮 骗子团伙设下连环套 把饭店老板的钱骗走了 警方已接到两起类似报案

本报讯（记者 殷欣欣 通讯员 李绩周艳佳）昨天，鄞州石碶一家饭店老板娘刘女士提着一大袋黄鼠狼皮和黄鼠狼尾巴欲哭无泪，她被骗子团伙设局骗走了13700元。警方介入后确定这些黄鼠狼皮质量很差，根本值不了几个钱。这是一种新的诈骗伎俩，目前鄞州警方已经接到两起此类报案。

骗子让垫付，老板娘信了

刘女士在石碶街道开一家小饭店。大约一个星期前，一个自称王老板的男子找上门，说他是专门做动物毛皮生意的，要借刘女士饭店前的空地设个摊，收购各种动物毛皮。他说就在店门口挂个回收毛皮的牌子，每年给3500元作为租金。刘女士就同意了。

接下来，王老板没有来得及挂牌子，也没有兑现给租赁费，就忙不迭地开张做生意了。王老板向一个马老板出售过两次黄鼠狼皮，还向一陌生男子收购黄鼠狼皮，接着又转手卖给马老板。因为做成了几笔生意，刘女士和马老板也算认识了。马老板特地将自己的电话留给刘女士，说以后如果有卖家送货过来，麻烦刘女士帮忙代收一下。

12日中午12点左右，曾卖过一次毛皮的陌生男子拎了一大袋黄鼠狼皮和尾巴来到店里，对刘女士说：“老板娘，这些皮子我跟马老板说好了，他明天会来拿，你把这些皮子先收着。”

刘女士打电话向马老板求证。马老板说他现在人在金华，明天会过来拿，买皮子的钱先帮他垫付一下，明天就还。“你放心好了，我们都这么熟了，我跟王老板也做过那么多次生意了。”于是，刘女士就将13700元毛皮钱交给了那名男子，还留了对方的电话。

黄鼠狼毛皮不值钱

13日中午，刘女士左等右等都不见马老板出现，就打电话给对方，发现这三个人都关机了，她这才意识到自己可能受骗了，于是赶紧报案。

无独有偶，同样的骗局也在鄞州下应上演了。昨天，摆摊做生意的卢先生也提着一袋黄鼠狼皮和黄鼠狼尾巴到派出所报案，说被人骗了，卢先生所讲的被骗过程和刘女士的遭遇大同小异。而卢先生的损失更大，被骗了20000元。

警方找动物专家对这些毛皮和尾巴进行鉴定，专家初步鉴定为甚是黄鼬即黄鼠狼的毛皮和尾部，但是品相、色泽、光度都比较差，虽然不排除它们存在一定的市场价值，但值不了多少钱。

警方提醒，最近此类骗局连发，在此给广大市民提个醒，不要受骗上当。总之，对付骗子的这些新花招可以“以不变应万变”，不管骗子怎么演，只要一涉及到“钱”，市民可就要提高警惕，捂好自己的钱袋子。